
МІЖНАРОДНИЙ СЕМІНАР «ІНТЕГРАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ВИМОГ  

В СИСТЕМУ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ПЛАНУВАННЯ УКРАЇНИ» 

 

22 квітня 2015 року в Інституті географії НАН України відбувся 

міжнародний семінар «Інтеграція екологічних вимог в систему 

територіального планування України». 

 

 
 

Захід відкрився привітанням Першого віце-президента НАН України 

академіка НАН України А.Г. Наумовця. Вітальні слова учасникам семінару 

висловили також заступник академіка-секретаря Відділення наук про землю член-

кореспондент НАН України В.І. Осадчий, директор Інституту географії НАН 

України академік НАН України Л.Г. Руденко, віце-президент Федерального 

відомства з охорони природи Німеччини А. Герберг, професор Берлінського 

технічного університету Ш. Хайланд, директор департаменту заповідної справи 

Міністерства екології та природних ресурсів України І.Б. Іваненко, заступник 

начальника управління містобудування, архітектури та планування територій 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України С.Я. Білоус, директор Державного науково-дослідного 

інституту проектування міст «Діпромісто» І.І. Шпілевський, а також головний 

архітектор Черкаської області, начальник управління містобудування та 

архітектури Черкаської ОДА В.І. Дмитренко. 

 

  

 



 

У роботі семінару взяли участь представники науково-дослідних установ та 

вищих навчальних закладів України та Німеччини, громадських організацій. Під 

час виступів та обговорення учасники заходу відмітили актуальність робіт, 

спрямованих на гармонізацію українського та європейського законодавства в 

галузі охорони та збереження навколишнього середовища, зокрема Директив ЄС, 

зазначених в Угоді про Асоціацію, а також окреслили можливі  напрями змін 

національної системи територіального планування. 

 



Окремими заходами в рамках семінару стала участь доповідачів у роботі 

міжнародного екологічного форуму «Довкілля для України-2015», а також 

переговори із заступником міністра Міністерства екології та природних ресурсів 

України С.І. Курикіним за участі представників Федерального відомства з 

охорони природи Німеччини А.Герберга та Г. Шмаудера, академіка НАН України  

Л.Г. Руденка, директора департаменту заповідної справи Міністерства екології та 

природних ресурсів І.Б.Іваненка. 

 

 
 

За матеріалами Інституту географії НАН України 

 

 

Матеріали опублікували: Прес-служба НАН України 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


